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Às dezoito horas do dia quinze de maio de dois mil e dezenove, no Arquivo Histórico, 

localizado na Avenida Monteiro Lobato, número setecentos e trinta e quatro, bairro Macedo, 

reuniram-se os seguintes membros do Conselho Municipal de Política Cultural eleitos pela 

sociedade civil e indicados pelo poder público: Débora de Andrade Telles Oliveira Abdala, 

Pâmela Regina Pereira da Silva, Antônio Carlos de Oliveira da Silva, Rafael Barbosa de Lima 

Ferro, Mário Cabral de Almeida, Thiago Barreto dos Santos, Janaína de Oliveira Reis, Edson 

Soares da Rocha, Nivaldo José Alves Trindade, Marina Pinto, Marcelo Pereira Gomes 

Mendonça, Cristiano Luiz da Silva, José Ruben Souza, Araci Borges Dias Martins, Osvaldo 

Neres Negro, Adriana Paula Lins Gomes, Daniel Dantas dos Santos, Darlan Aquino Cavalcanti, 

Karine Alvim da Silveira, Wânia Karolis Ramos Urrestra, Audrey Pacaterra, Paulo Cezar 

Pereira, Epitácio Rodrigues da Silva, Rodrigo Marcelo Lacerda Medrado, Marcelo Costa Arraes 

Ermida, Antônio Carlos Fernandes, Rosângela da Silva e Eduardo Cardoso Pereira Neves. Os 

seguintes conselheiros justificaram suas ausências: Renato da Silva Santos. A Sra. Marina Pinto, 

Presidente do CMPC, abriu os trabalhos saudando e agradecendo a presença de todos os 

conselheiros e informando a pauta que seria constituída dos seguintes itens: 1 – Informes da 

Mesa Diretora, 2 – Plano Municipal de Cultura e Fórum, 3 – Apresentação da Plataforma de 

Contribuição do PMC, 4 – Eleição do 2º Secretário da Mesa Diretora e 5 – Mudança de Horário 

das Reuniões do CMPC. O Sr. Eduardo informou sobre o cuidado com as faltas e a necessidade 

de enviar e-mail de justificativa na ocasião de ausências. A Sra. Marina falou ao CMPC sobre 

entrevista na Web Rádio Amálgama, que se realizará no dia 17/05, com o objetivo de informar 

sobre a construção do Plano Municipal de Cultura. Prosseguiu com a informação de que o Sr. 

Cristiano Carvalho de Sá havia sido excluído do CMPC por duas faltas sequenciais não 

justificadas, portanto, por força de regimento e que uma reunião com a linguagem da Música 

seria necessária para eleição de novo conselheiro para ocupar a suplência, já que o Sr. Marcelo 

Mendonça passou a ser o titular. Entretanto, o Sr. Cristiano continuará representando o CMPC 

no Conselho CEUS-UNIFESP. O Sr. Eduardo expôs ao CMPC sua incumbência de ser o elo 

entre todos os Conselhos ligados à Secretaria de Cultura. Expôs também sua participação numa 

reunião do Conselho de Participação Nordestina, onde discorreu sobre o PMC, sua construção e 

a importância da contribuição da comunidade nordestina nessa construção. O Sr. Darlan 

anunciou a substituição do Sr. Maurício, desligado do CMPC a pedido, pelo Sr. Osvaldo. Além 

disso, o Sr. Maurício seria substituído na Comissão de Comunicação pelo Sr. Antônio 

Fernandes. Além disso, informou a exclusão do Sr. Ivan do CMPC também por faltas 

excessivas e sua substituição pelo Sr. José Ruben, segundo colocado na votação pela cadeira do 

Patrimônio Histórico no fórum de linguagens. Ademais, a Sra. Débora optou por desligar-se do 

GT da Escola Viva por incompatibilidade de agendas e pouco tempo disponível para realização 

dos trabalhos. A Sra. Marina e o Sr. Paulo falaram sobre os trabalhos do GT da Festa de 

Bonsucesso e os planejamentos para sua programação cultural. Seguindo para o segundo ponto 

de pauta, a Sra. Marina lembrou ao CMPC dos documentos referentes ao Plano Municipal de 

Cultura enviados aos conselheiros pelo Sr. Eduardo e cobrou devolutivas do CMPC sobre o 

conteúdo construído até o momento. O Sr. Darlan entregou aos conselheiros um documento 

impresso pela Sra. Karine com os dados construídos até o momento e citou lacunas que ainda 
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precisam ser preenchidas. Concluiu com a informação de que esses dados serão apresentados no 

fórum do dia 18 de maio, próximo sábado, juntamente à metodologia de trabalho. Seguindo para 

a pauta de número 3, a Sra. Marina parabenizou a comissão do PMC e de Comunicação pelos 

trabalhos árduos para colocar no ar a plataforma de contribuições da Sociedade Civil na 

elaboração do plano. O Sr. Darlan seguiu com a apresentação da plataforma com o auxílio do 

Sr. Rodrigo. Avançando para o quarto ponto de pauta, a Sra. Marina informou a necessidade de 

eleger um novo membro da Mesa Diretora por conta da saída do Sr. Cristiano do CMPC. O Sr. 

Marcelo foi candidato único e eleito por aclamação. Após, o Sr. Darlan sanou uma dúvida do 

Sr. Thiago sobre a não inclusão do prédio da Getúlio Vargas como polo do Audiovisual e 

explicou que tal apontamento pode engessar o Plano de Cultura e suas ações. No quinto e último 

ponto de pauta, a Sra. Marina colocou em votação possível alteração do horário de início das 

reuniões do CMPC. A Sra. Pâmela sugeriu que as reuniões passassem a ter início às 18h30, com 

tolerância de 15 minutos no início, e teto de 20h30. O Sr. Eduardo sugeriu que não houvesse 

alteração. Votaram na proposta de não alteração os conselheiros Eduardo, Rodrigo, Paulo, 

Adriana, Epitácio, Rosângela, Wânia e Darlan. Votaram na proposta de início às 18h30 os 

conselheiros Mário, Marcelo, Araci, Cristiano, Janaína, Débora, Édson, Thiago e Rafael. 

Portanto, por nove votos contra oito, as reuniões do CMPC se iniciarão às 18h30. Nada mais a 

tratar, a Sra. Marina finalizou a reunião às 19h30. 

 

Assinam esta ata: 

 

Adriana Paula Lins Gomes 

 

 

Antônio Carlos de Oliveira da Silva 

 

 

Antônio Carlos Fernandes 

 

 

Araci Borges Dias Martins 

 

 

Audrey Pacaterra 

 

 

Cristiano Luiz da Silva 

 

 

Daniel Dantas dos Santos 

 

Darlan Aquino Cavalcanti 

 

 

Débora de Andrade Telles Oliveira Abdala 

 

 

Edson Soares da Rocha 

 

 

Eduardo Cardoso Pereira Neves 

 

 

Epitácio Rodrigues da Silva 

 

 

Janaina de Oliveira Reis 

 

 

José Ruben Souza 
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Karine Alvim da Silveira 

 

 

Marcelo Costa Arraes Ermida 

 

 

Marcelo Pereira Gomes Mendonça 

 

 

Marina Pinto 

 

 

Mário Cabral de Almeida 

 

 

Nivaldo José Alves Trindade 

 

 

Osvaldo Neres Negro 

 

 

Pâmela Regina Pereira da Silva 

 

 

Paulo Cezar Pereira 

 

 

Rafael Barbosa de Lima Ferro 

 

 

Rodrigo Marcelo Lacerda Medrado 

 

 

Rosângela da Silva 

 

 

Thiago Barreto dos Santos 

 

 

Wânia Karolis Ramos Urresta 




